

冀东水泥、华夏幸福等多家公司发澄清公告

券商加班力荐“雄安概念股” 多公司却忙着撇清

清明小长假前,雄安新区带着无比耀眼的光环横空出世。四处张望的资本好像一下子找到了兴奋点。券商分析师们也过了一个异常忙碌的小长假,有关雄安概念股的研报满天飞,概念股也推荐了不少。不过,就在A股开市前一天,那些被券商力荐的“雄安概念股”打起了退堂鼓。冀东水泥、*ST冀装、新兴铸管、河钢股份、华夏幸福等多家上市公司忙着“撇清”关系,称未在雄安新区开展业务和存在资产,或设立雄安新区对公司无实质性影响。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

港股、中概股率先蹭热点

4月1日,中共中央、国务院印发通知,决定设立河北雄安新区。官方的描述称,这是继深圳经济特区和上海浦东新区之后又一具有全国意义的新区,是千年大计。由于光环耀眼,“雄安概念股”很快就被资本和舆论推到了风口浪尖上。

4月3日已经正常开盘的港股和美股率先感受到了雄安热,搭边的概念股纷纷大涨。作为京津冀最大的水泥生产商,金隅股份集合竞价的涨幅是50%,4月3日当天收盘涨幅为34.67%。

此外,天津港、天津创业环保、新天绿色能源、中国东方集团等搭边概念股也涨超10%。另有中国建材、天津发展、北京北

辰、北控水务、北京控股、长城汽车等涨幅超5%。

除了港股,雄安新区概念炒作蔓延到了中概股。4月3日当天,中国汽车物流涨幅21.85%,英利绿色能源攀升17.51%,东方纸业收涨3.36%。资料显示,中国汽车物流系天津汽车进口物流公司;英利绿色能源系办公地位于河北保定市太阳能公司,东方纸业则是位于河北省保定的造纸公司。

A股上市公司忙着撇清

尽管A股因为清明小长假休市,但券商分析师一点都没闲着。有关雄安的分析研报陆续推出,相关概念股也点了不少。

广发证券认为,重点受益行业包括雄安新区内房地产、钢

铁、水泥、煤改气、环保监测及治理等。安信证券则认为,短期投资机遇由配套建设驱动,需要关注房地产、建材、钢铁等直接受益行业。

在这些券商的分析研报中,多个概念股被反复提及。包括华夏幸福、京汉股份、冀东水泥、河钢股份。

出乎意料的是,就在4月4日晚, A股开市前一天,上述热门概念股纷纷发布公告,披露公司在雄安新区的业务及资产情况以及对公司的影响。河北宣工、冀东水泥、*ST冀装、新兴铸管、河钢股份、华讯方舟等上市公司回应称未在雄安新区开展业务和存在资产。不过,华夏幸福、京汉股份则披露了相关项目的合作进展。

行业动态

现金贷成消费金融标配

快报讯(记者 王静)随着网贷监管办法的出台,个人在网贷平台借款余额上限被规定在20万以内。为了符合监管的要求,P2P平台纷纷转型或布局消费金融。而据招商证券统计,到2016年末,中国消费贷款余额估计在5.4万亿元左右,其中P2P网贷平台做的消费金融贷款余额加总不到1000亿元,市场前景广阔。

消费金融并不是全新的金融业态,其本质依然是赚取利差的小额贷款,主要盈利模式还是基于风险承担的利差收入。消费金融往往额度较小,需借助大数据风控降低人工成本,提升业务效率。而目前我国征信体系并不完善,征信数据的覆盖范围较窄,尤其是目前我国P2P网贷平台尚未纳入央行征信系统。如何获取更多的个人征信信息,正成为开展消费金融业务的难点。而成立时间早、风控模型成熟的平台在行

业中处于优势地位。

在线金融搜索平台融360收集了陆金服、点融网、人人贷、积木盒子、宜人贷等34家布局消费金融的网贷平台后发现,这些平台在2016年的成交量占其网贷行业的比例为25.5%,而数量却只占正常运营平台数的2.3%,行业成交量大的平台已经在消费金融领域的布局取得了先机。

具体到业务上,目前消费金融的布局类型主要分为无场景的小额现金贷以及有具体消费场景的小额分期贷款。不过,网贷平台目前对现金贷更为倾斜。上述34家平台中有29家平台开展了无场景的个人小额信用贷款,约占样本的85.3%,无场景的个人小额信用贷款已经成了网贷平台布局消费金融的“标配”。

而有场景的消费分期贷方面,3C分期成为网贷平台最热衷的细分市场。其次是教育分期场景。

快到体彩网点来 投注“11选5”新玩法 中iPhone7乐不停

体彩专版

随着时间推移,体彩“11选5”新玩法日益被人们所熟知和接受,尤其是乐选四和乐选五玩法,凭借着“奖金高、能容错”的特点,吸睛无数。同步开展的“3800万大派送”和“1000部iPhone7大放送”活动,更是让广大彩民玩家纷纷斩获手机。



快!

泰州彩民20分钟 两部iPhone7

“11选5”新玩法上线以来开展的两大活动,吸引了大批彩民加入其中。3月28日下午,泰州高港区的12018网点便打了一记漂亮的“双连发”,短短20分钟内中出两部iPhone7,且出自同一人之手。

纵观全省爆奖无数,敢问有谁愿与这位“小李飞刀”相争?话说这位高手,20出头,“11选5”新玩法上线后,经过反复地摸索,早就对iPhone7提炼出了一套心得。28日下午,小李一进店便开始了乐选四的投注,小试牛刀后转变“战术”,化被动为主动,在选定4个号码后复制票,直到序列号尾号是“8”为止,并且进行了加倍投注。很快,这种方法便为他带来了收益,20分钟内中出两部iPhone7。

爽!

幸运彩民淮安旅游 意外中得iPhone7

淮安08839网点最近遇到这样一位幸运的彩民,在旅游之余投注“11选5”新玩法,意外收获iPhone7手机一部。

3月28日下午,08839网点迎来一位操着外地口音的彩民王先生。交谈后得知,王先生是来淮安参观周总理纪念馆的,走累了到店内歇一会。休息期间,

业主老李给他介绍起了“11选5”新玩法和两大活动。王先生听后,爽快地说:“那就给我随机乐选五5倍吧。”票一出来,老李一看序列号末位是“8”,笑呵呵对王先生说:“你这张票有可能中iPhone7。”果然,当期开奖后,王先生不仅中了5倍乐选五二等奖,还获得一部iPhone7手机。得知自己中奖后,王先生激动地说:“这次11选5新玩法的活动真实惠!”

易!

连云港彩民随机也 中iPhone7

“11选5”新玩法3800万大派送,再送1000部iPhone7手机。如此惠民的活动,彩民们竞相购买,销售异常火爆。3月29日晚,连云港市灌云县的体彩57715网点喜中一部iPhone7。

中奖者小王刚刚成家,傍晚陪着媳妇散步是他每天必做的事。“11选5”活动开始后,小王就暗下决心,如果运气好能中iPhone7的话,一定送给媳妇,给她一个惊喜。就这样,每天陪媳妇散步后,小王总是到体彩网点小坐一会,试试运气。这天晚上,他直接让销售员打了一张乐选四随机票。取票后,小王拿着票坐等开奖,等待的间隙,他看了下随机的票,惊喜地发现序列号末位是“8”。当看到开奖号码与自己买的号码完全一致时,小王激动得跳了起来,大喊一声,“中了!”

苏彩

彩市快讯

南京彩民中大乐透1600万 打算换套学区房

南京彩民周先生一直想换套学区房,前不久中了体彩大乐透1600万头奖,换房的心愿一下子就可以实现了。

清明小长假前,周先生现身江苏体彩兑奖大厅,领取他中得的体彩大乐透17025期头奖。周先生出示的中奖彩票是一张15元5注号码的单式追加票,其中第5注号码“10-16-19-20-34+04-05”与当晚第17025期大乐透的开奖号码完全一致,中得追加头奖1注,奖金1600万元。周先生表示,他购买体彩大乐透已有好几年,这次购买的5注号码是2月底随机选出来的,

他看着感觉不错,就打算守号买上一段时间,这不,才第4次买这5组号码,就中了头奖。

开奖当晚,周先生上江苏体彩网查询开奖情况,看到南京的网点中了一注头奖,就拿出自己的彩票仔细核对。这一次,大乐透终于让周先生圆梦了,他中得了当期的1600万元追加大奖。

周先生一家目前住在麒麟门,房子是90多平方米的二室二厅,一家三代人住着略显拥挤,且没有好的学区,眼看孩子就要上小学,他早就盘算着换个好点的学区房。有了这笔奖金,换房问题就能解决了。宁彩

盐城老彩民定位复式擒512万

7位数第17042期开出2注500万特等奖,分别由盐城两个体彩网点中出,随着09185网点中奖得主赵先生的到来,揭开了一个谜题,当期大奖得主并非同一人,而是由两人分别中出。

赵先生是骨灰级的体彩彩民,他这样介绍自己:“我当初买彩票的时候,盐城还没有开卖,我都是到南京来买体彩。”而多年的买彩生涯造就了赵先生独特的投注习惯,他

都是自己选号,采用定位复式投注7位数,而且每期都有好几组复式。在7位数17042期投注中,赵先生照样是好几组定位复式出击,中奖票是一张2000元的大复式,该票分别第1、4、7位采用0-9包号,其余几位都是用同一个数字做胆,当期的中奖号码为“4823990”,结果一击命中,除中出1注特等奖,其余注数也全部都中出或大或小的奖级,总奖金达到512万多元。苏彩